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Celkem  80 57 
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Slovní hodnocení: 

Hlavní kritéria: 

Práce je poměrně solidním rozborem vyjednávání o řeckém bailoutu v roce 2015 
z pohledu negociační analýzy. Mé hodnocení je však do jisté míry rozporné. Na straně 
jedné autor nepochybně ovládnul ne zcela jednoduchou matérii negociační analýzy a 
dokázal ji pečlivě aplikovat na empirický případ řeckých jednání (se zjevným 
vhledem do tohoto případu). Na straně druhé práci dost chybí sjednocující rámec, 
který by celou analýzu vedl od konkrétních otázek a hypotéz k evidenci a odpovědím 
na otázky. Práce je do jisté míry „slepená“ ze série jednotlivých analytických vhledů 
(které jsou samy o sobě zajímavé), ovšem které chybí jednotné jádro. 

Trochu konkrétněji, v prezentaci teoretického a myšlenkové rámce práce mi chybí 
dvě věci. Zaprvé, jak úvod, tak kapitola 1, jdou přímo k dost konkrétním aspektů 
negociační analýzy, aniž by byla patrná vazba na širší relevantní diskuse v literatuře 
(byť kvituji alespoň krátký přehled herně-teoretických modelů řecké krize v úvodu). 
Obecně práce nečerpá při formulace teoretického rámce synteticky z existující 
literatury, hodně spoléhá na pár prací, např. klasický přehledový článek Sebeniuse 
(1992), potom Schelling (1960), apod. Na druhou stranu pole negociační analýzy je 
dost široké a výčet různých problematik (inside/outside options, commitment,…) je 
prezentován solidně a je vidět, že autor látce rozumí a umí ji autenticky aplikovat. 
Opět, to není vůbec triviální dovednost. 

Zadruhé, dost nešťastné je to, že práce fakticky prezentuje teoretické jádro jako 
výčet poznatků negociační analýzy a následně jaksi volně formuluje svou centrální 
hypotézu, aniž by tato byla přímo odvozena z teoretického rámce. Hypotéza tak 
působí dost nahodile a vazba empirické části na ni je volnější, než by být měla. 

Velice krátký úvod a odsunutí komplexnější formulace výzkumných cílů není šťastné. 

 

Vedlejší kritéria: 

Práce je jazykově mimořádně dobře napsána. Místy je text trochu útržkovitý, resp. 
jednotlivé sekce na sebe nenavazují zcela plynule, ale obecně je text kvalitní a čtivý. 

Místy autor používá snad zbytečně dlouhé citace existujících prací, byť povětšinou 
vhodně zapadají do textu (např. str. 17-18). 

Citační norma není vždy přesně dodržena – např. ESM místo European Stability 
Mechanism, několik zdrojů ESM bez data, apod. 
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Celkové hodnocení: 

Jakub Kult celou práci napsal prakticky zcela sám, se mnou byla konzultována 
především ve fázi projektu. Silnou stránkou práce je propojení poměrně 
komplexního schématu negociační analýzy (se sedmi hlavními částmi, viz teoretická 
kapitola práce) s dost robustním a zajímavým popisem případu řeckých vyjednávání. 
Slabou stránkou je absence sjednocujícího myšlenkové rámce, který by práci vedl od 
„výčtu“ zajímavých aspektů jednání k jakési koherentní argumentační linii (ideálně 
jasně orientované na hlavní výzkumnou hypotézu). Práce má také menší formální 
nedostatky. 

 

Výsledná známka: C 
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